

Proč 22. srpen může všechno změnit

putin-today.ru/archives/182438

9 июня 2023 г.



22. srpna, zhruba za dva a půl měsíce, bude představena nejvýznamnější událost mezinárodních financí od roku 1971.

To je způsobeno zavedením nové hlavní měny, která by mohla oslabit roli dolaru v globálních platbách a nakonec vytlačit americký dolar jako vedoucí platební a rezervní měnu.

To by se mohlo stát během několika let.

Proces, kterým se tak stane, je bezprecedentní a svět není na tuto geopolitickou vlnu připraven.

Tento peněžní šok způsobí skupina nazvaná BRICS.

Zkratka BRICS znamená Brazílii, Rusko, Indii, Čínu a Jižní Afriku.

Tato hra BRICS o status globální rezervní měny ovlivní dramatickým a nepředvídatelným způsobem světový obchod, přímé zahraniční investice a portfolia investorů.

Nejdůležitějším vývojem v systému BRICS je rozšíření členství v BRICS. To vedlo k neformálnímu přijetí názvu BRICS+ pro rozšířenou organizaci.

V současnosti o členství oficiálně požádalo osm zemí a dalších 17 o vstup projevilo zájem. Osm oficiálních žadatelů: Alžírsko, Argentina, Bahrajn, Egypt, Indonésie, Írán, Saúdská Arábie a Spojené arabské emiráty.

Zájem projevuje 17 zemí: Afghánistán, Bangladéš, Bělorusko, Kazachstán, Mexiko, Nikaragua, Nigérie, Pákistán, Senegal, Súdán, Sýrie, Thajsko, Tunisko, Turecko, Uruguay, Venezuela a Zimbabwe.

Tento seznam obsahuje více než jen zvýšení počtu zaměstnanců na budoucích setkáních BRICS.

Pokud jsou členy Saúdská Arábie a Rusko, máte pod jednou střechou dva ze tří největších výrobců energie na světě (druhým členem velké trojky jsou USA).

Pokud jsou členy Rusko, Čína, Brazílie a Indie, máte čtyři ze sedmi největších zemí světa, měřeno podle rozlohy země, s 30 % suchého povrchu Země a souvisejícími přírodními zdroji.

Téměř 50 % světové produkce pšenice a rýže, stejně jako 15 % světových zásob zlata, se nachází v zemích BRICS.

Mezitím jsou Čína, Indie, Brazílie a Rusko čtyři z devíti nejlidnatějších zemí planety s celkovým počtem obyvatel 3,2 miliardy neboli 40 % světové populace.

Čína, Indie, Brazílie, Rusko a Saúdská Arábie mají dohromady HDP 29 bilionů USD nebo 28 % nominálního celosvětového HDP. Při použití parity kupní síly k měření HDP je podíl BRICS přes 54 %. Rusko a Čína mají dva ze tří největších světových jaderných arzenálů (druhým vůdcem jsou USA).

Podle všech měřítek – počet obyvatel, rozloha půdy, produkce energie, HDP, produkce potravin a jaderné zbraně – není BRICS jen další multilaterální diskusní komunitou. Představují zásadní a důvěryhodnou alternativu k západní hegemonii.

Společné jednání BRICS je jedním pólem nového multipolárního nebo dokonce bipolárního světa.

Když bude v srpnu oznámeno spuštění nové měny, měna nepadne na prázdné pole. Bude spadat do složité sítě kapitálu a komunikací. Tato síť výrazně zvýší její šance na úspěch.

BRICS také vyvíjí podmořský telekomunikační systém s optickými vlákny, který propojí její členy. Vyvíjí se pod názvem BRICS Cable. Součástí motivace BRICS Cable je zabránit Americké národní bezpečnostní agentuře ve sledování provozu zpráv přenášených přes stávající kabelové sítě.

Co stojí za touto touhou zbavit se dolaru? Odpověď spočívá v nemalé části v zbrojení amerického dolaru prostřednictvím sankcí.

V letech 2007 až 2014 jsem opakovaně varoval americké úředníky z ministerstva financí, Pentagonu a zpravodajské komunity, že nadužívání nebo zneužívání dolarových sankcí donutí protivníky opustit dolar, aby se vyhnuli účinkům sankcí.

V letech 2007 až 2014 jsem opakovaně varoval americké úředníky z ministerstva financí, Pentagonu a zpravodajské komunity, že nadužívání nebo zneužívání dolarových sankcí donutí protivníky opustit dolar, aby se vyhnuli účinkům sankcí.

Takové odmítnutí by vedlo k oslabení sankcí, nepředvídaným nákladům uvaleným na Spojené státy a v konečném důsledku ke kolapsu důvěry v dolar jako takový. Tato varování byla z velké části ignorována.

Dosáhli jsme první a druhé fáze této prognózy a nebezpečně se blížíme ke třetí.

Spojené státy léta používají sankce k potrestání zemí jako Írán. Sankce, které USA a jejich spojenci uvalili na Rusko od loňské invaze na Ukrajinu, však dalece přesáhly předchozí sankční režimy. Byli bezprecedentní.

Mnoho dalších zemí začalo docházet k závěru, že by mohly být další, pokud půjdou v určitých otázkách proti USA. A tento strach značně urychlil snahu zcela opustit dolarový systém.

Tato touha se neomezuje na současné cíle, jako je Rusko, ale sdílí ji potenciální cíle včetně Číny, Íránu, Turecka, Saúdské Arábie, Argentiny a mnoha dalších.

BRICS+ představuje realistický pokus o dedolarizaci globálních plateb a v konečném důsledku i globálních rezerv.

Po celá léta jsem tvrdil, že dolar zůstane vedoucí světovou rezervní měnou déle, než si většina lidí myslí.

Níže vám ale ukážu, proč by nová měna BRICS+ mohla výrazně urychlit pokles dolaru jako přední světové rezervní měny.

Jak se to mohlo stát mnohem rychleji, než jsem si předtím myslel? Číst dál.

Грядущий шок для глобальной валютной системы

By Jim Rickards

Глобальное желание отказаться от доллара как средства обмена в международной торговле товарами и услугами вряд ли ново. Разница сегодня в том, что за удивительно короткий период времени он превратился из предмета обсуждения в новинку и в надвигающуюся реальность.

Дубай и Китай недавно заключили соглашение, согласно которому Дубай будет принимать китайские юани в качестве оплаты за экспорт нефти из Дубая. В свою очередь Дубай может

использовать юань для покупки полупроводников или промышленных товаров из Китая.

Саудовская Аравия и Китай обсуждали аналогичные договоренности о продаже нефти за юани, но ничего окончательного еще не было принято. Эти обсуждения осложняются давней нефтедолларовой сделкой Саудовской Аравии с США. Тем не менее многие ожидают некоторого прогресса в этом направлении.

Китай и Бразилия недавно заключили широкое двустороннее валютное соглашение, согласно которому каждая страна принимает в торговле валюту другой. Между тем, между Китаем и Россией укрепляются стратегические отношения, поскольку две сверхдержавы совместно противостоят Соединенным Штатам. В торговых отношениях между двумя странами Россия может платить рублями за китайские промышленные товары и другой экспорт, в то время как Китай платит юанями за российскую энергию, стратегические металлы и системы вооружений.

Однако вскоре все эти договоренности могут быть заменены новой валютой БРИКС+, о которой будет объявлено в Дурбане (ЮАР) на ежегодном Саммите лидеров БРИКС 22–24 августа.

Валюта будет привязана к корзине товаров для использования в торговле между членами. Первоначально товарная корзина БРИКС+ будет включать нефть, пшеницу, медь и другие товары первой необходимости, продаваемые по всему миру в определенных количествах.

По всей вероятности, новая валюта БРИКС+ не будет доступна в виде бумажных банкнот для использования в повседневных сделках. Это будет цифровая валюта в разрешенном реестре, поддерживаемом новым финансовым учреждением БРИКС+, с зашифрованным трафиком сообщений для регистрации

платежей, причитающихся или причитающихся участвующим сторонам. (Это не криптовалюта, потому что она не децентрализована, не поддерживается в блокчейне и не открыта для всех сторон без одобрения.)

Последняя информация от рабочих групп БРИКС заключается в том, что эта методология оценки корзины сталкивается с теми же проблемами, с которыми столкнулся Джон Мейнард Кейнс на встречах в Бреттон-Вудсе в 1944 году.

Кейнс первоначально предложил подход к мировой валюте, основанный на товарной корзине, который он назвал банкором. Сложность заключается в том, что глобальные товары, включенные в любую корзину, не являются полностью взаимозаменяемыми (существует более 70 сортов сырой нефти, отличающихся, среди прочего, вязкостью и содержанием серы).

В конце концов, Кейнс понял, что корзина товаров не нужна и что единственный товар — золото — лучше послужит цели закрепления валюты по соображениям удобства и единообразия.

Учитывая непрактичность товарных корзин как универсальных средств сбережения, представляется вероятным, что новая валюта БРИКС+ будет привязана к весу золота.

Это играет на руку членам БРИКС, России и Китаю, которые являются двумя крупнейшими производителями золота в мире и занимают соответственно шестое и седьмое место среди 100 стран с золотыми резервами.

Эти и связанные с ними события часто рекламируются как «конец доллара как резервной валюты». Такие комментарии свидетельствуют о непонимании того, как на самом деле работают международные денежные и валютные системы.

Ключевой ошибкой почти всех подобных анализов является неспособность провести различие между соответствующими ролями валюты платежа и резервной валюты. Платежные валюты используются в торговле товарами и услугами. Страны могут торговать любой платежной валютой, которую они хотят — это не обязательно должны быть доллары.

Резервные валюты (так называемые) бывают разные. По сути, это сберегательные счета суверенных государств, которые заработали их за счет положительного сальдо торгового баланса. Эти остатки хранятся не в валютной форме, а в форме ценных бумаг.

Когда аналитики говорят, что доллар является ведущей резервной валютой, они на самом деле имеют в виду, что страны хранят свои резервы в ценных бумагах, деноминированных в определенной валюте. 60% мировых резервов составляют ценные бумаги Казначейства США, номинированные в долларах. Резервы на самом деле не в долларах; они в ценных бумагах.

В результате вы не можете быть резервной валютой без большого, хорошо развитого рынка суверенных облигаций. Ни одна страна в мире не может сравниться с рынком казначейских облигаций США по размеру, разнообразию сроков погашения, ликвидности, расчетам, деривативам и другим необходимым характеристикам.

Таким образом, реальным препятствием для использования другой валюты в качестве резервной валюты является отсутствие рынка облигаций, куда фактически инвестируются резервы. Вот почему так сложно вытеснить казначейские облигации из резервных активов, даже если вы этого захотите. Опять же, ни одна страна в мире не может приблизиться к США в этом отношении.

Но вот что становится интересным, и почему доллар может потерять свой ведущий резервный статус намного быстрее, чем считалось ранее.

Это потому, что валюта БРИКС+ предлагает возможность обойти рынок казначейских облигаций и создать глубокий, ликвидный рынок облигаций, который может бросить вызов казначейским обязательствам на мировой арене практически из воздуха.

Ключевым моментом является создание рынка валютных облигаций БРИКС+ одновременно в 20 или более странах, полагаясь на розничных инвесторов в каждой стране для покупки облигаций.

Облигации БРИКС+ будут размещаться через банки, почтовые отделения и другие торговые точки. Они будут деноминированы в валюте БРИКС+, но инвесторы смогут покупать их в местной валюте по рыночному обменному курсу.

Поскольку валюта обеспечена золотом, она предлагает привлекательный способ сбережения по сравнению с местными инструментами, подверженными инфляции или дефолту, в таких странах, как Бразилия или Аргентина. Китайцы, в частности, сочли бы такие инвестиции привлекательными, поскольку им в значительной степени запрещен доступ на иностранные рынки и они чрезмерно инвестируют в недвижимость и отечественные акции.

Потребуется время, чтобы такой рынок стал привлекательным для институциональных инвесторов, но сам объем розничных инвестиций в инструменты, деноминированные в странах БРИКС+, в Индии, Китае, Бразилии, России и других странах одновременно может поглотить излишки, образующиеся в результате мировой торговли в Валюта БРИКС+.

Короче говоря, способ создать мгновенную резервную валюту — это создать мгновенный рынок облигаций, используя своих граждан в качестве добровольных покупателей.

США сделали нечто подобное в 1917 году. С 1790 по 1917 год рынок облигаций США был предназначен только для профессионалов. Розничного рынка не было. Ситуация изменилась во время Первой мировой войны, когда Вудро Вильсон разрешил Liberty Bonds финансировать войну.

В каждом крупном городе проходили митинги по облигациям и парады по облигациям свободы. Покупка облигаций свободы стала патриотическим долгом. Усилия сработали, и они также изменили финансы. Это было началом мира, в котором обычные американцы начали покупать акции, облигации и ценные бумаги в качестве розничных инвесторов.

Если БРИКС+ будет использовать своего рода патриотическую модель Liberty Bond, они вполне могут создавать международные резервные активы, деноминированные в валюте БРИКС+, даже при отсутствии поддержки развитого рынка.

Весь этот поворот событий — введение новой валюты, обеспеченной золотом, быстрое принятие в качестве платежной валюты и постепенное использование в качестве валюты резервного актива — начнется 22 августа 2023 года, после нескольких лет разработки.

За исключением непосредственных участников, мир в основном игнорировал эту перспективу. Результатом станет потрясение международной валютной системы, которое произойдет в течение нескольких недель.

6 июня 2023 Джеймс Дж. Рикардс

<https://dailyreckoning.com>

Комментарий:

Вопрос доверия к аналитике товарища Рикардса оставляю на суд читателей ресурса с обострённым критическим мышлением.

В своих же рассуждениях буду исходить из мысли о том, что Джеймс Рикардс — это ещё один член октябристского движения США.

В контексте представленной аналитики становится понятным, почему Запад так активно толкает Украину в контрнаступление. Саммит БРИКС в ЮАР — это дедлайн для Украины.

Результаты Западу нужны до 22 августа.

В этом смысле разрушение Каховской ГЭС и последующее обвинение России в этом преступлений — это определённо мотив, который может указывать на истинных организаторов катастрофы. Как следствие, англосаксы получают дополнительные рычаги политического давления на мировое сообщество в преддверии судьбоносной для Запада встречи.

Цель усиления политического давления на мировое сообщество лежит на поверхности: подрыв деятельности и разрушение самого института БРИКС. Тут хочется напомнить, что БРИКС был основан при активном участии РФ в рамках петербургского экономического форуме в 2006 году.

Очевидно, что БРИКС и озвученные в статье инициативы в текущих геополитических реалиях представляют для Запада финансовую экзистенциальную угрозу, но так ли это на самом деле — это вопрос, требующий детального всестороннего изучения.

О перспективах эскалации ситуации в преддверии встречи БРИКС.

Допускаю, что если убедить мировую общественность в том, что «разрушение Каховской ГЭС — это спланированная акция России» не получится, то, вполне вероятно, что при отсутствии каких либо существенных успехов Украины на поле боя, англосаксы пойдут на продолжение эскалации техногенного характера.. В этом плане диверсии направленные на подрыв работоспособности атомной энергетики Украины, в частности на системы охлаждения Запорожской АЭС, станут приоритетным направлением.

Сценарий с ядерной техногенной аварией в случае неудачи украинского контрнаступа становится всё более актуальным для США.

Западу отчаянно нужно время и условия для переформатирования мировой финансовой системы под своим безальтернативным единоначалием.

Ядерной техногенной катастрофе и/или неудаче России на поле боя вполне по силам с этой задачей справиться. но это неточно..

Со своей стороны не теряю веры в то, что здравомыслие президента Украины Володимира Зеленского ещё окончательно его не покинуло.. Думается мне, что сценарии, в которых он не видит своего будущего и как следствие — будущего для всей Украины, ещё можно переписать.. Переход Украины на светлую сторону силы может ознаменовать собой начало Великого разворота глобального миропорядка в верном направлении, которое уже predetermined.

Věřím, že Ukrajina má přes všechny své současné „neřešitelné“ problémy stále šanci na lepší budoucnost. Může dobře působit jako hlavní hybatel a klíčový ideolog globálního obratu kolektivního západního vědomí směrem k jeho osudu, který nakonec může pro

všechny obyvatele Země znamenat vstup do nové éry jejich formování, založené na lásce, vzájemném respektu a syntéze myšlenek, kultur a národů.

Pokud jde o mě, tento scénář lze stále realizovat, pokud si Ukrajina uvědomí skutečné důvody toho, co se s ní děje, a přehodnotí vektor svého pohybu.

Odtud

<https://aftershock.news>